

Il presente avviso per rettificare il [bando](#) nella parte (disciplina di gara, IV rigo) in cui per mero errore materiale è stato scritto “servizio di verniciatura” anziché “

fornitura e posa in opera della fune portante/traente

”.

Il R.U.P. collaboratore d'ufficio, dott.ssa Anna Catalano.